

申	圆管Φ4.75~Φ2540 矩形管10×18~350×450 方管10×10~400×40	花	椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管..... 可按客户要求定做	钢	高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件	管
---	---	---	---	---	-------------------------------------	---

2011上海收藏论坛在浦东隆重开幕

□记者 施勰 ■

由上海世界华人收藏家大会组委会、第一财经联合主办的2011上海收藏论坛于近日在浦东新区召开。20多名来自海内外的著名收藏家、机构负责人和专家学者围绕“艺术品收藏投资新理念”的主题，发表了各自的研究成果和收藏心得。

据了解，随着我国经济的发展，近几年中国艺术品市场呈现快速发展的趋势，去年艺术品市场交易总额达到1694亿元人民币，比2009年增长41%。画廊业、艺术品拍卖业、艺术品博览会等商业活动

不仅快速增长，而且带动和创生出艺术品金融、艺术品保险、艺术品物流、艺术品咨询和鉴价评估等新型服务业态和商业模式。然而，在发展的同时，艺术品市场存在的问题不容忽视。中共中央十七届六中全会提出关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣以来，如何促进中国艺术品市场和收藏文化的健康发展，私人收藏与机构收藏、艺术品投资基金、艺术品保险、艺术基金会、艺术品经营等话题再次受到收藏界和艺术品投资者的关注。

论坛上，专家学者们各抒己

见、侃侃而谈。著名收藏家、上海证大集团董事长戴志康为大家着重剖析了个人收藏和公共文化事业的关系，他认为收藏不是投资行为，而是为了建立一个文化系统。而从事中国艺术品经纪与收藏达25年之久的台湾中华文物学会会长王定乾先生，则以亲身体会回答了什么是艺术品收藏投资的正确观念，对大家很有启发。世界华人收藏家大会执行副主任祝君波认为，当前收藏和艺术品市场正面临着严峻的挑战和困难，应当积极倡导收藏事业复归人文精神和诚信保障。国家发改委国际合作中心文化产业研究所

所长陈■则认为公共收藏对于民族文化的积淀与传承有着深远的意义，并且有着塑造社会主流文化价值观的作用。中央美术学院教授赵力和雅昌艺术网监测中心总监关予就中国艺术品市场和拍卖市场的热点问题，提出了艺术品市场如何健康发展的设想。

据悉，上海世界华人收藏家大会组委会办公室与上海金丰投资有限公司在无锡印象剑桥社区还建立了“上海世界华人收藏家大会太湖金丰会所”，为广大收藏家和收藏爱好者提供一个学习、鉴赏、交流的平台。

敬贤文艺社
举行作品研讨会

11月12日上午，敬贤文艺社成员相约上海市奉贤区奉城镇“江东渔村”，举行了卫润石文学作品研讨会。

卫润石，是奉贤卫生系统干部，区文学协会会员。几十年来，苦心孤诣，创作了大量文学作品，其体裁含有散文、小说、诗歌等，精彩纷呈，成绩斐然。这次，主要是对他去年正式出版的文集《在水一方》进行研讨。著名农民诗人、中国作家协会员王海主持并首先发言，肯定了《在水一方》，是一本颇具文采、思想性和艺术性俱佳的好书。接着，与会者各抒己见，坦诚心语，阐述了自己的见解。

据悉，敬贤文艺社，隶属于上海市奉贤王海诗歌艺术普及中心，系小型文艺沙龙性质。是包括文学、绘画、书法、摄影等在内的人员，出自兴趣爱好，平时不定期相约一起，共同探讨和学习文艺的一个平台。

通讯员 季伯生

意孪生医生为沪
双胞胎兄弟整形支招

意大利一对从事整形外科工作的孪生兄弟，日前在上海华美医疗美容医院巧遇了一对上海的双胞胎兄弟前来求诊，引起了沪上众多求美者的关注。

这对叫维尔的兄弟是拥有国际认证的整形外科医生，在整形美容业界已有20多年的临床经验。从上世纪80年代起，两兄弟便在米兰开始做整形外科相关的学术研究；1990年，在伦敦哈利街创立了自己的事业基地——伦敦整形外科中心。他们在面部精细化整形领域的高端表现，博得了英国人乃至整个欧洲大陆的青睐。2008年1月，维尔兄弟的诊所进驻到全球最富有的都市——迪拜，为来自世界各地的求美者提供精细化的整形服务。如今，他们加盟上海华美医疗美容医院，将为上海的求美者带来来自欧洲的精细化整形外科技术。

小文和小武是上海的一对双胞胎兄弟，长得一模一样，除父母外，亲朋好友、老师同学都很难识别谁是哥哥、谁是弟弟。难以被外人分辨，给兄弟二人的生活带来了诸多不便。维尔兄弟为这对上海的双胞胎提出了“通过面部五官整形，改变外貌细节以作区别”的手术建议，小文、小武和他们的父母对此表示由衷的感谢。

通讯员 周皓

2011浦东新区人大换届选举宣传日活动在张江镇举行

□通讯员 郑丽 ■

“阳光，暖融融，空气，鲜亮亮，选举区镇两级人大代表，人逢喜事精神爽。走，咱选举去……楼上的李叔，楼下的郝妹，前楼的陈姨，后楼的老张，走，咱选举去！”

日前在张江科技文化广场举行的2011浦东新区人大换届选举宣

传日活动中，由张江城市经典居民表演、由杨镇路居委冯振东创作的诗朗诵《走，咱选举去》赢得了阵阵热烈的掌声。作者冯振东来自北方，退休前在化工厂从事宣传工作，前不久因探望生小孩的女儿来到了浦东张江，看到小区居民忙着参加选民登记，爱好爬格子的老冯连夜创作了这首诗，第二天一大早

抱着试试看的心情送到居委会。居委副书程毅热情地帮忙打字，并向《张江科技文化报》和镇选举办投稿。

这场由张江镇本土居民和新张江人自导自演的新区人大换届选举宣传日活动吸引了众多社区居民和过往行人驻足观看。舞蹈、组合表演、男声独唱、诗朗诵、军鼓表演，一

个个精彩的文艺节目让观众在欢笑声中加深对选举工作的理解和认识，更加珍惜每个选民的民主权利。

本次活动由新区宣传部（文广局）、区选举办、司法局联合主办，张江镇人大承办。新区相关部门领导和张江镇领导观看了演出，现场设法律咨询、选举知识问答版面展。

兴莲花落、湖州三跳、浦东说书、锣鼓书、平湖钹子书、温州鼓词、上海说唱、快板、宣卷等22个节目参加了比赛。北蔡镇文广服务中心选送的浦东说书表演唱《嫁女歌·三拜堂》、江苏省苏州市平江区文化馆选送的评弹对白开篇《鱼猫趣绣》，江苏省吴江市文化馆选送的《乡下街人》，祝桥镇文化服务中心选送的上海说唱《合作社里花与瓜》、浙江省湖州市群众艺术馆选送的湖州三跳《三张火车票》获得金奖。

“浦东北蔡杯”长三角地区曲艺邀请赛系列活动是第十三届中国上海国际艺术节的一个系列活动。此次活动由中国上海国际艺术节组委会群文活动部、上海市浦东新区文化广播影视管理局主办，浦东新区文化艺术指导中心、浦东新区北蔡镇人民政府承办。邀请了苏州市文广新闻出版局、浙江省曲艺家协会、浙江省群艺馆、江苏省启东市评弹团、上海市区、县部分文化馆等单位。

“浦东北蔡杯”长三角地区曲艺邀请赛系列活动之一邀请赛决赛，于12日在北蔡镇社区文化活动中心举行，有评弹与舞蹈、独脚戏、绍

上钢举办青年交友联谊活动



11月11日晚上，浦东德州路群星职校的西点教室里热闹非凡。上钢社区团工委组织了50多名来自上钢社区、三林镇、上海市城市排水有限公司等单位的单身青年，以男

女搭配学做饼干的形式，开展交友联谊活动。“这活动太好了，既学会了做饼干，又认识了好多新朋友。”活动结束，青年们纷纷夸主办方有创意。

通讯员 舒祖康 摄/文

北蔡：曲艺邀请赛结束 文化艺术节落幕

□通讯员 姚琴芳/文 吴史坤/摄

“浦东北蔡杯”长三角地区曲艺邀请赛系列之三邀请赛颁奖汇报演出暨北蔡镇第二届文化艺术节闭幕式于13日下午在新落成的北蔡镇社区文化活动中心举行，上海市文化广播影视管理局副局长王小明、

浦东新区区委宣传部副部长胡建平、北蔡镇党委书记吴凤飞、北蔡镇人大主席胡继民、浦东新区北蔡镇党委副书记、镇长人选吴海以及由来自北蔡镇机关、村居委领导、社区居民、浦东说书传承基地学生共600多人参加了活动。北蔡镇党委副书记、镇长人选吴海作了精彩热烈的

艺术节闭幕词，北蔡镇党委书记吴凤飞宣布艺术节闭幕。镇领导为本届北蔡镇艺术节14家获奖单位颁发了组织奖，闭幕式上，浦东说书表演唱《嫁女歌》系列《三催轿》、《三过桥》、《三拜堂》参加了汇报演出。

市文化广播影视管理局副局长王小明为“浦东北蔡杯”长三角地区曲艺邀请赛作了讲话，以及市领导、新区和镇领导为获奖单位颁奖，部分获奖节目进行了汇报演出。

“浦东北蔡杯”长三角地区曲艺邀请赛系列活动是第十三届中国上海国际艺术节的一个系列活动。此次活动由中国上海国际艺术节组委会群文活动部、上海市浦东新区文化广播影视管理局主办，浦东新区文化艺术指导中心、浦东新区北蔡镇人民政府承办。邀请了苏州市文广新闻出版局、浙江省曲艺家协会、浙江省群艺馆、江苏省启东市评弹团、上海市区、县部分文化馆等单位。

“浦东北蔡杯”长三角地区曲艺邀请赛系列活动之一邀请赛决赛，于12日在北蔡镇社区文化活动中心举行，有评弹与舞蹈、独脚戏、绍

文体硕果满园芬芳

11月11日晚，由中共浦东新区航头镇委员会、航头镇人民政府主办的“乡风·城韵”浦东新区航头镇第五届文化艺术节全民健身运动会在社区市民广场隆重举行，5000多名群众踊跃参加观看了闭

幕式文艺演出。

浦东新区宣传部副部长、文广局副局长王卫国、新区教育（体育）局体育处副处长张永官以及航头镇党政、人大三套班子领导出席了闭幕式，并与5000多名群众一

同观看了闭幕式文艺演出。

航头镇第五届文化艺术节暨全民健身运动会围绕“乡风·城韵”主题，充分挖掘本地特色，传承历史文脉，营造人人参与，人人享受的氛围，开展了篮球、游戏、广播操、飞镖等13个比赛项目；提炼打造了“鹤”之系列11项特色活动：成功举办“脉动江东”浦东新区文化艺术节新农村文化成果展示活动，让航头镇的社区百姓在艺术展示中得到愉悦和陶冶；在体育比赛中得到了健康和欢乐，真正度过了一个精彩而难忘的“艺术盛会”和“大众节日”。

一台精彩的文艺节目随即呈现在了大众面前，《狮腾鼓乐》、《百鸟朝凤》、《英雄船长彭维源》、舞蹈《卖盐茶》等精湛的节目让观众领略了航头镇原创节目的水平与高雅艺术的魅力，展示了社会主义新农村、新科技、新文化成果的风采。

通讯员 秦有喜 摄/文

